

## Attn.: Application Examiner/Reviewing Engineer

Federal Communications Commission 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046 Registered office: u-blox AG Zürcherstrasse 68 8800 Thalwil Switzerland

Phone +41 44 722 7462 Fax +41 44 722 2447

info@u-blox.com support@u-blox.com

**RE:** Change in ID FCC ID: PV7-WIBEAR11N-DF2

## **Change in ID Authorization Letter**

To whom it may concern:

This letter grants authorization for representatives of ACD Elektronik GmbH to apply to the FCC for a change in identification as specified under 47CFR 2.933 of the FCC Rules.

This authorization applies to u-blox AG module originally certified November 30th, 2016 under the FCC ID: PV7-WIBEAR11N-DF2

We are aware that ACD Elektronik GmbH intends to market the above referenced module under their own FCC ID: O2FWIBEAR11N

This authorization letter does not grant permission for the FCC, a TCB (Telecommunication Certification Body) or any other entity to provide ACD Elektronik GmbH access to confidential information.

u-blox AG does not take ownership or responsibility for any modifications or changes ACD Elektronik GmbH may have made to u-blox AG certified module. It is u-blox AG's understanding that ACD Elektronik GmbH plan to co-locate this radio with another Bluetooth module in a portable device. As a result they will need to provide additional information for the filling of their product certification.

Yours Sincerely

ilig hack

Filip Kruzela / Certification Manager u-blox AG Tel.: +46406457084 E-mail: filip.kruzela@u-blox.com